



**Consiliul Raional Ialoveni**  
**Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni**

**Hotărâre nr. 07 din 08 iulie 2021**  
privind organizarea și desfășurarea Campaniei de prevenire a incendiilor  
în perioada campaniilor de recoltare

Pentru buna desfășurare și evitarea cazurilor de producere a incendiilor în perioada campaniei de recoltare a culturilor cerealiere, minimalizarea riscului de producere a situațiilor de urgență, în scopul prevenirii și lichidării consecințelor avariilor și catastrofelor, protecției vieții și sănătății populației, valorilor materiale și a mediului înconjurător, din teritoriul raionului, în temeiul Legii Republicii Moldova nr. 271/1994 "Cu privire la protecția civilă", Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 340/2001 "Cu privire la Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova", a Dispoziției nr. 113-D din 14.06.2021 a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență *Cu privire la organizarea și desfășurarea măsurilor de prevenire a riscurilor de producere a incendiilor și a altor situații de urgență în perioada campaniei de recoltare a cerealelor și culturilor tehnice*, în cadrul ședinței Comisiei Situații Excepționale Ialoveni,

**S-A HOTĂRĂT:**

1. Se ia act de informația prezentată.
2. Staff-ul raional pentru supravegherea recoltării culturilor cerealiere și leguminoase de grupa I, în anul 2021, creat prin dispoziția președintelui raionului nr. 64-g va asigura activitatea pentru pregătirea și efectuarea în termeni optimi a lucrărilor de recoltare, conform Planului de acțiuni privind protecția antiincendiară, anexat la dispoziția menționată.
3. Primarii localităților raionului vor asigura crearea Staff-urilor locale în coordonarea activităților cu Staff-ul raional.
4. Secretarul Comisiei va asigura aducerea la cunoștința executorilor și controlul asupra îndeplinirii lor.

**Președintele Comisiei Situații Excepționale**

**Mihail SILISTRARU**

**Secretarul CSE a raionului Ialoveni**

**Igor PLĂMĂDEALĂ**